



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 07. ožujka 2017.

PREDSTAVLJANJE JAVNE KAMPANJE „Neravnopravnost ne smije ostati poslovna tajna“

U okviru Twinning projekta „Podrška ravnopravnosti spolova“
Financiranog u sklopu Prijelaznog instrumenta Europske unije za Hrvatsku

Ured za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske i Institut za zdravstvo i socijalnu skrb Republike Finske započinju javnu kampanju pod nazivom „**Neravnopravnost ne smije ostati poslovna tajna.**“

Obilježavanje početka javne kampanje održat će se u srijedu 8. ožujka 2017. godine na **Međunarodni dan žena**, s početkom u 10 sati u Kući Europe, A. Cesarca 4 i uz potporu Ureda za informiranje Europskog parlamenta.

Mali je broj građana i građanki koji prepoznaju diskriminaciju temeljem spola kao i broj predmeta na sudovima vezanih uz tu vrstu diskriminacije. Tako je primjerice 2015. godine na prekršajnim sudovima zaprimljeno tek 16 novih predmeta vezanih za diskriminaciju temeljem spola. Od ukupnog broja novih i starih predmeta pravomoćno je riješeno njih 14 (42%). U istoj se godini na općinskim sudovima vodilo samo 4 građanske parnice za zaštitu prava na nediskriminaciju temeljem spola.

Zato se u okviru projekta „**Podrška ravnopravnosti spolova**“ kao jedna od aktivnosti, provodi edukacija sudaca te je osmišljena javna kampanja „**Neravnopravnost ne smije ostati poslovna tajna**“ s ciljem povećanja svijesti i povjerenja javnosti u sposobnost Republike Hrvatske da zaštiti građane/ke od diskriminacije temeljem spola.

Tijekom mjesec dana provodit će se različite aktivnosti koje uključuju emitiranje radio spota na postajama Hrvatskog radija, postavljanje edukativnih postera u sredstvima javnog prijevoza, te komunikacija s građankama i građanima na uličnim akcijama u Zagrebu, Osijeku, Rijeci i Splitu te putem društvenih mreža i internetskih stranica projekta <https://ravnopravnost.gov.hr> i <http://bit.ly/2mLt40>

Na obilježavanju početka javne kampanje nazočnima će se obratiti gđa. Violeta Simeonova Staničić, voditeljica Ureda za informiranje Europskog parlamenta, mr.sc. Helena Štimac Radin, v.d. ravnateljice Ureda za ravnopravnost spolova, voditeljica projekta, gđa. Hannele Varsa, stalna twinning savjetnica na projektu, igračić Kluba hokeja na ledu Medveščak Zagreb, Nataša Novaković, savjetnica glavnog direktora za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala, Hrvatske udruge poslodavaca, gosp. Domagoj Franjo Frntić, predsjednik Općinskog radnog suda u Zagrebu te Nj.E. gosp. Timo Rajakangas, veleposlanik Republike Finske.

„Neravnopravnost ne smije ostati poslovna tajna.

Zakon štiti ravnopravnost spolova!

Potraži podršku i obrani svoje pravo.“

Za više informacija: 01 6303 090 ili ured.ravnopravnost@urs.vlada.hr



Projekt provode:
Ured za ravnopravnost spolova Vlade RH
Mesnička 23, 10 000 Zagreb
Tel: +385 1 6303 090
Fax: +385 1 4569 296
E-mail: ured.ravnopravnost@urs.vlada.hr
www.ravnopravnost.gov.hr

Institut za zdravstvo i socijalnu skrb Republike Finske
P.O. Box 30, FI-00271 Helsinki, Finska
Mannerheimintie 166 A, Helsinki
Tel.: +358 29 524 6000
E-mail: info@thl.fi
www.thl.fi

Projekt financira Europska unija:
Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj
Ban Centar, Ulica Augusta Cesarca 4-10, 10000 Zagreb
Tel: + 385 1 4681 300
Fax: + 385 1 4627 499
http://ec.europa.eu/croatia/index_hr.htm